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ЗАДАЧА
  Дима нашёл 7 грибов, а Катя 

нашла 3 гриба. Сколько 
грибов нашли дети?



ЗАДАЧА
  Дима нашёл 7 грибов, а Катя 

нашла 3 гриба. 

  Сколько грибов нашли дети?

УСЛОВИЕ

ВОПРОС



7  +  3  =  10 грибов



ЗАДАЧА
  Дима нашёл 7 грибов, а Катя 

нашла на 3 гриба меньше. 
Сколько грибов нашла Катя?

?
7 – 3 = 4



ЗАДАЧА

УСЛОВИЕ          ВОПРОС





Висит    5     морковок
Упала    1     морковка
А сколько было?

Решение:   5 + 1 = 6(м).
Ответ:   было 6 морковок



Из ведра упало 3 яблока
В ведре осталось 5 яблок.
А сколько было?

Решение:   3 + 5 = 8(я).
Ответ:   было 8 яблок.


